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CĂTRE: 

PRIMĂRIA SECTORULUI 2 A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 
Direcția Urbanism, Cadastru și Gestionare Teritoriului  

Serviciul Autorizare  si Documentatii Urbanism  

Arhitect Șef al Sectorului 2 a Municipiului București 

ADRESA: 

Str. Chiristigiilor, nr. 11-13, Sector 2, Municipiul București 

 

SPRE ȘTIINTA/IN ATENTIA: 
FLOREASCA CIVICA – (adresa e-mail) floreascacivica@gmail.com  

 

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 

Direcția Generală Urbanism și Amenajarea Teritoriului  

Direcția Urbanism - Serviciul Urbanism 

Arhitect Șef al Municipiului București 

ADRESA: 

Bulevardul Regina Elisabeta nr. 47, Sector 5, Municipiul București 

 

 

REFERITOR: 

"P.U.Z. COORDONATOR SECTOR 2, BUCUREȘTI " - FAZA – INFORMAREA POPULATIEI" – sesizări cetățeni 
Sesizare primită pe e-mail-ul Primăriei Sectorului 2 (infopublice@ps2.ro) – nr. 12507/16.12.2019 - FLOREASCA CIVICA 

  

 

Subscrisa URBE 2OOO S.R.L., persoană juridică română, cu sediul social în B-dul Unirii nr. 66,  

Bl. K3, Sc.1, Et.1, Ap.3, Sector 3, Bucuresti, în calitate de proiectant al documentației  

PLAN URBANISTIC ZONAL COORDONATOR SECTOR 2, formulăm prezenta  

 

ADRESĂ 

Prin care răspundem sesizării primite pe e-mail-ul Primăriei Sectorului 2 (infopublice@ps2.ro), 

formulată de către FLOREASCA CIVICA, cu adresa e-mail floreascacivica@gmail.com, privind "P.U.Z. 

COORDONATOR SECTOR 2, BUCUREȘTI " - FAZA – INFORMAREA POPULATIEI" – sesizări cetățeni, 

conform adresei primite pe e-mail-ul Primăriei Sectorului 2 (infopublice@ps2.ro), înregistrată cu nr. 

12507/16.12.2019. 
 

Dorim să amintim că documentația Plan Urbanistic Zonal Sector 2 se află în etapa de avizare 

și urmează toți pașii necesari unei avizări în spiritul și litera legii. Documentația respecta conținutul – 

cadru detaliat prin Ordinul nr. 176/N din 16.08.2000. 

 

Zonele construite protejate nu fac obiectul acestei documentații de urbanism, acestea 

urmând a fi reglementate în cadrul documentației Plan Urbanistic General. P.U.Z. Sector 2 nu a 

reglementat teritoriul aflat în limita stabilită prin P.U.Z.-urile Zonelor Construite Protejate, acestea 

păstrându-și reglementările proprii, dar a analizat modul in care se coreleaza cu acestea. 

 

Conform bilanțului comparativ între situația existentă (conform P.U.G. BUCURESTI, aprobat 

prin H.C.G.M.B. nr. 269/2000, prelungit cu H.C.G.M.B. nr. 324/2010; prelungit cu H.C.G.M.B. nr. 
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241/2011; prelungit cu H.C.G.M.B. nr. 232/2012; prelungit cu H.C.G.M.B. nr. 224/2015, modificat cu 

H.C.G.M.B. nr. 341/2018, modificat cu H.C.G.M.B. nr. 230/2019) și situația propusă reiese o creștere 

a spațiului verde pe cap de locuitor cu aproape 4mp/cap de locuitor domiciliat - 1 ianuarie 2019, 

respectiv de la 24,11mp/cap de locuitor domiciliat la 28mp/cap de locuitor domiciliat. Aceasta 

creștere a rezultat în urma calculului spațiilor verzi aferente fiecărui tip de U.T.R. . 

 

Zona polului urban Obor a fost conformată în urma coroborării tuturor documentațiilor de 

urbanism active sau în curs de avizare. 

 

Zona de inundabilitate a Colentinei a fost preluată de la Administrația Naționala Apele 

Române (conform adresei nr. 11106 din 02.08.2019) și a fost completată cu un studiu de inundabilitate 

pentru cursul de apă Valea Saulei. Ambele sunt reprezentate distinct pe planșa de Reglementări 

urbanistice – Zonificare funcțională și marcate corespunzător în legenda aferentă. De asemenea, 

amintim că au fost instituite zone de protecție față de malurile de lac.  

 

Planșa Proprietatea asupra terenurilor presupune o analiza detaliata, fiind o suprafață întinsă 

si unde sunt identificate in special circulații ale terenurilor între deținători în vederea realizării 

obiectivelor propuse.  

 

Deoarece Zonele Construite Protejate nu sunt reglementate prin prezenta documentație de 

urbanism, acestea au fost analizate în cadrul studiului istoric de fundamentare succint, in vederea 

analizarii modului de corelare cu zonele care se afla in exteriorul acestora. Vă aducem la cunoștință că 

atât pe planșa de Reglementări urbanistice – Zonificare funcțională cât și în părțile scrise (Studiul 

istoric de fundamentare, Memoriul general și Regulamentul Local de Urbanism) au fost instituite zone 

de protecție pe limite cadastrale pentru fiecare monument de patrimoniu care se află pe teritoriul 

administrativ al Sectorului 2. De asemenea, acestea au fost avizate de autoritatile abilitate. 

 

Documentația P.U.Z. Sector 2 a analizat situația existentă pe diverse paliere și a concluzionat 

zone deficitare în ceea ce privește prezența dotărilor de educație și sănătate. În aceste zone s-au 

stabilit U.T.R.-uri mixte care permit amplasarea acestor dotări, dar si UTR-uri specifice, iar prin 

Regulamentul Local de Urbanism sunt stabilite criteriile de construire care vin cu obligativitatea 

amplasării de dotări publice minimale. 

 

Avand in vedere cele prezentate mai sus, vă aducem la cunostinta că reglementarile 

urbanistice finale se vor stabili în urma avizării proiectului P.U.Z., la instituțiile abilitate în acest sens, 

acestea fiind obligatorii în cadrul procedurii de avizare a Planului Urbanistic Zonal al Sectorului 2 al 

Municipiului București.  

 

 

Cu deosebita consideratie ,  
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